
  

  

  
  

Møtereferat   fra   uke   23,   09.06.2021   
  

Web-møte.   21   deltakere.     

  

Tigris:     

Erik   Hans:   anbefalte   boken   Staten   og   dataen.   Forfatter   Silvija   Seres   skriver   om   12   
nye   digitale   teknologier   som   hun   mener   kan   endre   verden   like   mye   som   
boktrykkerkunsten   gjorde.     
  

Sissel   Berit   kunne   fortelle   at   hun   har   blitt   satt   inn   som   distriktsguvernør.   Hun   har   fått   
kjedet,   vervet   er   hennes   fra   1.   juli.     
  

Kjersti:   har   siste   arbeidsdag   i   morgen,   etter   45   år   i   arbeidslivet.     
  

Eva:   Bedriften   var   nominert   til   norges   innovasjonspris.   Ble   slått   av   en   bedrift   som   
gjenbruker   møbler   (som   om   det   var   innovativt).     
  

Geir:   Vil   ha   Tigrisen   og   telle   opp   for   Turids   regnskapsår.     
  

Turid:   Hun   har   sendt   medlemmene   en   forespørsel   om   å   få   vite   favorittlåten.   Vi   skal   
ha   musikkaften.   Det   blir   musikkbingo   med   premier.     

  

  

Foredraget:     

Tor   fikk   ordet   og   lot   oss   først   få   en   rapport   fra   guvernørskiftet   for   vårt   distrikt   2290   
som   nylig   ble   gjennomført   i   Fevik.   Avgående   guvernør   fikk   mye   skryt.     
Vi   var   fem   fra   klubben   til   stede,   og   ble   lagt   merke   til.   Det   var   en   Kahoot   om   
rotarykunnskap   der   Langesund   vant   klart   med   Edrund   på   topp.   Klubben   vår   fikk   
utmerkelse   for   å   ha   betalt   mest   til   Rotary   pr   medlem,   slik   vi   har   gjort   de   siste   årene.     
  

Tor   skal   snart   ta   over   presidentvervet   i   klubben   og   fortalte   om   seg   selv,   interessant.   
Deretter   ga   han   oss   noen   av   sine   tanker   om   det   kommende   roratyåret   21-22.     
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Han   er,   som   han   beskrev   det,   klubbens   3.   resikulerte   president.   Han   håper   vi   i   årene   
som   ligger   foran   kan   få   en   rotering   av   medlemmene   til   de   forskjellige   vervene   og   
komiteene.   Det   er   jo   også   intensjonen   med   Rotary.   Rotasjonsønsket   må   imidlertid   
balanseres   mot   det   å   opprettholde   en   viss   kontinuitet   i   komiteene.     
  

Med   tanke   på   Distriktskonferansen   i   september,   så   planlegges   det   for   at   den   kan   
gjennomføres   på   Skjærgården   hotell.   Linken   for   påmelding   ligger   på   hjemmesiden.  
Fyll   ut   skjemaet   før   26.   juni.   
  

Det   er   viktig   at   vi   opprettholder   et   godt   miljø   i   klubben,   og   gjennomføringen   av   en   slik   
konferanse   er   del   av   det.   Samholdet   i   klubben   opprettholdes   også   ved   å   være   på   
møtene.   En   opprettholder   og   utvikler   fellesskapsfølelsen   ytterligere   ved   å   møte   til   en   
kopp   kaffe   kl   18.     
  

På   på   Rotary-torget   under   distriktskonferansen   presenterer   vi:   
-   Rotary   lekene.   Disse   har   vært   savnet   av   deltakerne.     
-   Ungdomsutvekslingen.   Vi   må   bestemme   om/når   vi   skal   gjenoppta   det   å   ta   imot   en   
student   eller   sende   en   ut.   Det   følger   ansvar   med   å   ta   imot   en   ungdom.     
-   End   polio   now.   Vi   gjør   litt   blest   om   dette.     
  
  

18.   august   blir   første   møte.   Seremonien   med   presidentskifte   da.     
  

Håper   at   flest   mulig   deltar   på   konferansen.    
Det   blir   litt   sponsing   avutgiftene.     
Håper   mange   blir   med   på   banketten,   med   hyggelig   sammenskomst   og   samtaler.     
  
  

Turid   avsluttet   kvelden   med   å   si   at   musikk-kahoot   har   hun   ikke   gjort   digitalt   før.   Husk   
å   svare   på   hennes   e-post   med   din   favorittlåt,   den   blir   med   i   konkurransen.   Det   blir   
derfor   variert   musikk   -   og   premier.     
  

Referent:   Perry     
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